
KAD SE SVE ZBROJI UNATOČ LOŠIJEM STARTU, 
HVARSKI TURIZAM ZABILJEŽIO DOBRE REZULTATE 

Sezona okrunjena brojnim nagradama 
Uspjeh hvarskog turizma potvrđuju i dobivena priznanja za najbolje 

turističko mjesto od 5000 do 10 tisuća stanovnika na Jadranu, te proglašenje za Turističkog 
prvaka Hrvatske od HGK-a i HRT-a 

PIŠE MIRKO CRNČEVIĆ  
Turizam je očito nepredvidiv, a Hvar najbolji primjer ovogodišnje turističke sezone na Jadranu. 
Njegovo početno kaskanje zbog niza promjena u turističkoj ponudi grada komentirali su brojni mediji 
kojima je to bio dobar povod za nizanje "alarmantnih" vijesti. Novoizabranoj predsjednici TZ-a Hvara 
Vinkici Karković-Colombo nije bilo baš lako odgovarati na brojna pitanja novinara i televizijskih ekipa 
koji su Lucićevu gradu prognozirali tako lošu turističku sezonu. 
- Izgledalo je da će početna nepopunjenost grada uvjetovana novom ponudom skupljih hotelskih 
kapaciteta 'Sunčanog Hvara' narušiti dugu turističku tradiciju omiljenog odredišta brojnih gostiju, ali 
srećom Hvar je otporniji nego što se to pretpostavljalo. Eto, u prvih devet mjeseci smo ostvarili 
451.844 noćenja, što je zapravo 97,61 posto lanjskih rezultata, ali i neusporedivo bolje financijske 
efekte. U rujnu smo, primjerice, zabilježili čak 9 posto više noćenja u odnosu na prošlu godinu - kazala 
je predsjednica Karković-Colombo. 
Uspjeh hvarskog turizma potvrđuju i dobivena turistička priznanja u Bolu, gdje je osim za najbolje 
turističko mjesto od 5 tisuća do 10 tisuća stanovnika na Jadranu, Hvar proglašen Turističkim prvakom 
Hrvatske od HGK-a i HRT-a. Tim nagradama treba pribrojiti i 2. mjesto u izboru najuređenijeg 
turističkog grada SDŽ iz Baške vode. Međutim, novinari su najčešće isticali skupoću turističke ponude 
i loš početak sezone. 
- Opovrgavala sam navode o pretjeranim cijenama jer su one u privatnom smještaju, lokalnim 
restoranima i kafićima uglavnom odgovarale prošlogodišnjima. Uvijek sam govorila da trebamo 
pričekati kraj ljeta za pravu analizu, ne krijući postojanje niza problema i nedostatka u turističkoj 
ponudi Hvara, posebice neprestano povećanje smještajnih kapaciteta u privatnom smještaju - dodala 
je prva žena hvarskog turizma, koja je oduševljena što je sezona u gradu pod Španjolom okrunjena I. 
hrvatskim kongresom ruralnog turizma, ali i vrijednim nagradama koje su ponos, ali i velika obveza za 
nadolazeću 2008. godinu. 
 


